

«За границу удрала группа писателей. Между ними и г. Ремизов. А прежде чем удрать за границу, г. Ремизов пользовался вот какими льготами и преимуществами: В 1-м отделе ему была предоставлена лучшая, роскошно меблированная квартира. В отеле – центральное отопление, но Ремизову были поставлены отдельные печи; дрова в течение года давались ему в изобилии. Он – один в отеле пользовался отдельной прислугой; ему была предоставлена лошадь для разъездов за пайками; “Совцентропечать” предупредительно снабжала его газетами и журналами. Все это – за государственный счет. За что? За какие заслуги перед революцией? “Из уважения к литературе!” Когда месяца два тому назад из отеля выселили беспартийных и даже кой-кого из коммунистов, г. Ремизов уцелел – “из уважения к литературе?!”»